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La dépénérescence orbitale ne change donc nas les résultets obtenus dans

le cas non déeénéré, On obtient une larpeur de bande interdite effective, de

1'ordre de quelques centifmes A un dixiZme d'électron-volt,

Nous pouvons donc expliquer le diapgramme de phase de 1'Ytterbium par

le modeéle décrit dans la section 5 et rendre comnte des expériences

de résistivité

sous pression par un modéle simple qui fait intervenir les effets de bande dans

le métal pur. Dans ce dernier cas, le moddle utilisé est qualitatif
intéressant de connaltre ls structure de bandes de 1'Ytterbium pour
calcul plus détaillé, Ce modSle demande de nombreuses vérifications
en particulier par des mesures d'absorption optique et d'effet Hall

cubioue faces centrées et par des mesures marnétinues dans ls phase

et il serait
faire un
expérimentales
dans la phase

cubique centré,




